

**AJKA VÁROS ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

☒ 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.

☎(88) 521-100 fax:(88) 212-794

Ügyszám: 04/44/2016

Készítette: Tóth G.

Tárgy: - Szándéknyilatkozat a ROMACT programban való részvételre

ELŐTERJESZTÉS

a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. április 14-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európa Tanács és az Európai Bizottság elindította 2013végén a ROMACT programot mely egy közös kezdeményezés célja, hogy segítse a polgármesterek és az önkormányzati hatóságok együttműködését a helyi roma közösségek politikák kialakításában és az állami szolgáltatások elérését.

ROMACT végrehajtása jelenleg 6 országban van folyamatban: Bulgária, Magyarország, Olaszország, Románia, Szlovákia és Csehország.

Az Európai Bizottság és az Európa Tanács ROMACT Programja második fázisához érve új partner településeket keres Magyarországon a program céljainak megvalósításához.

A ROMACT program a Roma lakosság életkörülményein változtatni akaró önkormányzatoknak szakmai és pénzügyi segítséget nyújt ahhoz, hogy a 2014-20 közötti időszak EU forrásait hatékonyan tudják felhasználni a mélyszegénység legnagyobb gondjainak megoldásához.

A program mintegy 20 hónapos időszakban nyújt támogatást a helyi önkormányzatoknak illetve térségi együttműködéseknek. Biztosítja azokat a forrásokat, amelyek lehetővé teszik, hogy helyi, illetve szükség esetén külső szakemberek segítségével a település felkészülhessen pályázatokra, helyi projektek későbbi megvalósítására.

Forrást és szakembert bocsát rendelkezésre ahhoz is, hogy a célcsoport tagjait fel lehessen készíteni a később megvalósuló projektekre, azok hatékonysága, elfogadottsága érdekében. Illetve ahol, és ahogyan helyben szükséges, tréningek illetve a helyzetfeltáró munka költségeit is biztosítja.

A ROMACT program abban is segíteni kíván, hogy folyamatosan konzultálva és tájékoztatva a kormányzati döntéshozókat segítsen a helyiek és a döntéshozók partnerségének kialakításában, illetve lehetőséget ad nemzetközi együttműködésekre is.

A program honlapja <http://www.coe-romact.org/>.

Fontos tudni, hogy a ROMACT program helyi partnerének kiválasztási kritériuma az, hogy legkevesebb 6-7000, optimálisan legalább 10000 lakosú településen illetve legalább összesen ennyi lakosú vidéki térségben induljanak a helyi programok.

Európa Tanács ROMACT szakértője Márczis Márta megkereste az önkormányzatot, hogy vegyen részt a programban.

Ajka városában több településrészen érzékelhető, hogy az ország északi részéből több roma származású család költözik át, akik részben a Családok Átmeneti Otthonát veszik igénybe, részben alacsony árú lakásokat, ingatlanokat keresnek. A településrészen élők és az újonnan beköltözők közötti feszültségek mérséklése érdekében javasolt a felmerülő problémákra felkészülni. Véleményünk szerint a programban való részvétel segítséget nyújt megvalósítható programok kidolgozásához.

Ahhoz, hogy Ajka felkerülhessen a ROMACT együttműködésre Magyarországról javasolt városok, térségek előzetes listájára szándéknyilatkozat keretében kell jelezni.

Kérem a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Ajka város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatja Ajka Város Önkormányzatának azon szándékát, hogy részt kíván venni a Európai Bizottság és az Európa Tanács ROMACT Programjában.

Határidő: azonnal

Felelős: Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Ajka, 2016. április 6.

Dömötör Norbert s.k.
elnök